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Передплата
на »Р УСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 20 кор.
на пів року . 10 кор]
на чверть року . 5 кор.
на місяць . 1’70 кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О О‘І1 год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Вулькан Європи.
Балкан є, як звісно, від давна костию 

незгоди межи ріжними пограничними на
родами, як і самим ріжнородним населе- 
нєм, замешкуючим сей край. Найбільше 
претенсий підносила Болгарин і вела про
паганду в Македонії на свою користь. Зві
сний македоньский комітет міг завсїгди 
числити на поміч Болгариї, коли лише ве
ликі европейскі держави не заложили сво
го протесту против оружних насильств, до 
яких брали ся підвладні Сарафова, голови 
того комітету.

Загальне бажане мира европейских 
держав здержує вибух того вулькану і пе
редовсім темперує жадобу Болгариї загор
нути богату македоньску країну для себе. 
В послїднім часі Росин зовсім виразно да
ла пізнати Болгариї, що она не лише не 
може числити на росийску поміч зглядом 
Македонії, але що толєрованє чи підпиране 
нею македоньского комітету з єго забор- 
чими змаганями не годить ся з інтенциями 
»мироносницї« Росиї. Тож Болгарин, в ви
ду торжества в Шипцї, де так демонстра
тивно заявила ся росийска приязнь, поспі
шила зірвати всі звязи з македоньским 
комітетом, ба навіть арештовано єго дру
гого президента Сончева, коли він появив 
ся в Софії.

Перший президент комітету Сарафов 
перевидїв скорше небезпечну почву в Бол
гариї і звернув ся до єї суперниці Сербії 
зі своїми плинами. Бажаючи визискати ан- 
таґонїзм обох держав для своєї справи, 
він предложив сербскому правительству, 
щоби на лад софійского, дозволило осну
вати в Білгородї македоньский комітет та 
скликати велике віче під окликом М аке
донія для Македонців*. Діяльність сего 
комітету не мала би жадних культурних 
анї економічних цілий, а прямо револю- 
цийні: посилати оружє і ватаги повстанців 
до Македонії. Однак Сербія не має охоти 
так явно вмішувати ся у воєнну авантуру 
і на разі відповіла відмовно на пропози- 
цию Сарафова.

Та не меншу небезпеку конфлікту ста
новлять претенсиї з одної сторони Грециї, 
а з другої Італії до полудневої части Аль
банїї, яка також належить до тернториї, 
носячої загальне імя Балісану. Вправдї по- 
ки-іцо явне суперництво не переступило 
стадиї дневникарскої полеміки, але попри 
се ведуть також обі сторони живу пропа
ганду на свою користь. Супротив сего не 
могла би остати рівнодушною і Австрия, 
як найблизша сусідка Альбанїї, а віденьскі 
дневники з нехітю реґіструють звістки про 
ті змаганя обох держав. Так отже мимо 
всесторонних запевнень, що ходить лише 
о заховане аіаіиз гро на Балканї, кишить 
там і варить ся, як в правдивім вульканї.

Д о п и с  ь.
З Брідщини

Вам донесено про капапский сьмітник, іже 
нарече ся »Гуска Бесіда, в Бродах, та не все,

як слідує. Кацапска сволоч зачула письмо но
сом. іменно, що Русини брідскі хотять вилучи
ти ся з товариства падлєцов і добродіїв, поста
новили ратувати ситуацию і псстарати ся о се, 
щоби »Руска Бесіда, не стратила руского харак
теру, і задумали сьвітови показати, що они такі 
Русини, що навіть почитають Шевченка. Що 
правда, за много чести для Генія України, щоби 
єго імя валяло ся на московскім болоті і щоби 
єго сьвяті для цілого народа поезиї були пока
ляні язиками занертків... Але піддав їм один 
»господин< тоту дипльоматичну гадку не без 
цїли, щоби по сецесиї Русинів брідских зробити 
вечерок іли концерт в честь Шевченка. Зібра
ла ся їх нарада, на котрій обговорювано річ: та 
один отчик зволив спротивити ся обходженю 
чести Шевченка, а .волів би в честь якого ин- 
шого Генія .русского», приміром .Гоголя, або 
иншого. А коли єму закинено де-що(!), то він 
сказав: »я там у всесьвітній літературі Ьіп пісЬі 
во ЬезеЬІадеп, але найліпше обходїм вечерок 
в честь Папи римского!» —Ну! т е іп  ЬіеЬсЬеп ?
— духовний все по духовному гадає!

Та дипльоматичний внескодавець не від
ступив від свого; ухвалено обходити намягь 
Шевченка. Ба — вечерок в память Шевченка
— без Русинів?? Як се може бути?! Та є спо
сіб на все і затуманить ся Русинів тим, що стяг
не ся родичів шкільної молодїжи в Бродах і 
в очах сьвіта московска сволоч зістане і даль
ше »рускою«! Тимчасом молодїж шкільна не 
хотіла причиняти ся до зневаженя руского іме- 
ни і перші дівчата — старші учениці видїло- 
вої школи відмовили своєї участи в такім кон
церті — то є відмовили своїх услуг для мос- 
ковского сьмітя. Честь їм! Кацаппя спустила 
носи на глубоку квінту і залишила гадку »кон- 
церта«, і може — може колись при помочи 
сьпіваків .Читальні Брідскої» зложить яку-таку 
демонстрацию, але при тім складі річий, як те
пер оно уложило ся, є оно майже не мислиме!

Філія .Просьвіти. в Бродах спить, то є спа
ла через довший час. Загальні збори єї, які 
відбули ся Ю. липня, показали, як то тяжко 
розрухати селянина, а єще тяжше духовного ін
телігента, до якого небудь’ живійшого почину. 
Але не дивувати ся тому. Брідский повіт се 
колишній кацапский, а кацапский наскрізь так, 
що бувало на просьвітників і фонетюків з но
жем були би ся кидали: пригадаймо собі часи 
бл. п. Сірка, та селян Черняків, Гаврилюків, Ни- 
чаїв і історию кандидатури п. Павлика! Днесь 
остиг »кацаиіческий« патріотизм тих борителїв, 
в дотичних селах настали сьвнщеникиз »иньшої 
парафії* — тож перехід на добру дорогу поиіль 
ний. Декотрі навіть думають, що селяни уни- 
вають в патріотизмі, однак так не є. Брідскі 
селяни зачинають думати над своїм положенєм 
і приходять до нересьвідченя, що дотеперішні 
їх проводирі, то або крикуни, що много кричать, 
бо не в силі що иньшого робити, або — гнилі 
колоди, ласі на гонори! І дійсно: гнилих колод 
є в Брідщинї много-премного. Навіть замітили 
самі селяни таку разячу ріжницю межи кацап- 
скими а рускими духовними. Коли рускі сьвяще- 
ники кидають ся між народ, загрівають до праці 
над собою, стремлять до піднесеня добробита 
селянина, уряджуючи господарскі віча і відчити, 
спроваджуючи і розсіваючи сотками щепи, роз
даровуючи нчоли, взагалі підносячи практичний 
промисл господарский — згуртувавши свої си
ли в товаристві господарскім в Одеську — то

гнилі колоди не то, що доси не урядили в себе 
гесіе в своїх парохіях анї одного, наукового зі
брана, але навіть анї один не приступив в чле
ни товариства господаревого. Народ се бачить і 
чує через шкіру, що — ! А взявши на увагу ось 
таку .дрібницю», як сецесию академиківруских 
з львівского унїверситета, то і тут вирізалась 
величезна ріжниця — бо кацапи навіть не зво
дили повідомити своєго народа про сю епохаль
ну подію — і мимо нарікань зі сторони селян, 
не заманїфестували своєї симпатиї для рускої 
молодїжи хочби кількома сотиками жертви. І 
такі галапаси жиють в народі, та на жаль і з 
народа, але далеко від того, щоби они жили 
з народом.

Єще кілька слів про просьвітно -економіч
ний рух в Брідщинї і єї найблизишх місцево
стях :

1) Віче господареве в Одеську при помочи 
о. Глодзїньского і п. Короля — уряджене това
риством .Сїльский Господар», в котрім то вічу 
взяло участь 12 сьвящеників, кількох властите
лів більшої посїлости, учителів і офіциялїстів 
приватних і до 300 селян і міщан.

2) Виклади господарскі уряджені »Сїльским 
Господарем, в Ясенові. Держали виклади о. Ю. 
Дуткевич о пасічництві в пасіці господаря Шва- 
люка і Войцєховского; тойже поучав о нрова- 
дженю овочевих дерев і о ріжних родах щепле
на. Дальше в огороді пароха виклади о. Цебров- 
ского і Т. Дуткевича о господарстві рільнім, 
рільничій хемії і о штучних навозах. — Участь 
духовеньства, учителів і селяньства була дуже 
сильна.

3) Загальні збори філії Товариства .Про
сьвіти . в Бродах, де ряджено про способи підне
сеня добробиту і осьвіти народа.

4) Представлене аматорске в Ясенові уря
джене місцевими студентами і Читальнею .Про
сьвіти.. Найбільше трудив ся около того укінче- 
ний ґімназияст Біленький.

5) Отворенє читальні .Просьвіти» в Кадлу- 
бисках; на закінчене аматорске представлене 
.Сватане на Гончарівцї«, котре випало під згля
дом виконаня знаменито, а заслугу того припи
сати п. Чехутови, укінченому богословови і Пи
сарєви гром. п. Паньківскому.

Кромі того зорганізувала ся акад. молодїж 
з брідского повіта, і зааранжувала ряд відчитів 
по всіх читальнях .Просьвіти.; відчити мають 
академики вже готові а прелєкция їх вже роз
почала ся.

Ось короткий огляд праці народовских Ру
синів, котрі охочо кидають ся в нарід і хотять 
просьвітитн того молодшого брата, котрого за
паморочують єго вороги, а кацапи єще охотнїй- 
ше їм допомагають в тій махіявельскій роботі.

Коли так дальше нійде, то прозрять наші 
селяни — а коли се стане ся, що кацапскі от- 
чики живо попадуть в погорду, яка їм як гала- 
пасним сотворіням слушно належить ся.

Також належить замітити, що зроблено де
що і для будучности нашої брідскої України. 
Звісно, як ганьблячо повела ся справа рускої бур
си в Бродах. О. Ефннович надув людий най- 
щиршнх намірів і найгорячійшої праці. Треба 
було взяти ся до діла ннакше, а відданий тій 
справі цілою душею комітет завинув ся так, 
що вже 1. жовтня сего року бурса хоч неве
личка (на 10 хлопців)' буде отворена. Др. Щу- 
рат, оо. Туркевич і Долиньский, походили коло 
того інтересу так, що куратори я маси бл. п.
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Кардинала удїлила 2.000 К запомоги, знайшли 
ся добродії, що побільшили своїми датками (пр. 
п. Санат дав 200 К), а є сильна надїя, що так 
інтелїґенция, як і селяньство підонруть, і за по- 
мочию Божою стане і в Бродах наша питома 
скарбниця, з котрої Русь буде колись мати о- 
бильні відсотки. Християньска бурса, основана 
колись заходами старости Мандичевского а 
фондами руского духовеньства — маюча в ос
новнім акті бути справедливою в рівній мірі 
для Русинів і латинників, перейшла цілком в 
польскі руки, і зробила на сей рік так далеко 
ідуче уступство для руских школярів, що прий- 
мила їх аж третю часть. Чистої крови Поляк п. 
Кутсхера впровадив польску мову в бурсі о5о- 
вязково (кажуть навіть, що заказав по руски 
говорити рускпм школярам), впр іва (ив польскі 
матечки до заряду бурси і — будує Польщу зі 
своїми приклонпиками на плечах Русинів. Бай
дужність рутеньска зробила се, бо наколи би 
Русини мали розум і хоч крихітку правдивого 
патріотизму, то такі Кутсхери не мали би на
віть встуну до бурси, де має ся плекати братня 
любов двох народів а не шовінізм і гакатизм. 
Колись пробудять ся они — але — коби не 
було за пізно.

Вкінци не попри »иІі1е« не забула ніша 
молодїж і про «сіиісе». Не так ходило о забаву 
як радше о почислене ся нашої брідскої Руси. 
Зааранжовала наспів з «Основою» забаву — і 
устроїла власними силами малу влкально-декля- 
маторску академію дня 22. вересня с. р. В ака
демії взяли участь: академик Лесюк промовою, 
по котрій наступила гра на фортепянї В. Пані 
Туркевичевої, — дальше деклямация п. Боярчу- 
ка і сольо-сьпів п. Сев. Левицкого при акомпа- 
няментї О. Гуркевича. А позаяк молодїжи було 
досить, то і розпочала ся охоча забава нашою 
хорошою коломийкою. Мазур пішов вон — за 
кацапами, котрі вдоволили ся забавою в това
ристві академиків польских і жидівских, що в 
попередний четвер зробили собі спільний »баль«. 
І хоч аґітация їх була велика і запросини дуже 
лестні, то не удало ся їм більше стягнути, як 
ЗО пар до конвеціонального кадриля, в котрім 
брали участь не лиш пані але і найстарші м а
трони, коли на рускій забаві було при кадрилю 
22 пар, але могло бути і більше, бо кількоро 
молодїжи до кадриля цілком не ставало. Хотяй 
не заносило ся на велику забаву та на перекір 
кацапіческим ворожбам учасники розїхали ся 
аж о 6. год. рано. Та се не був баль — але 
лиш на борзі імпровізована забава, в котрій хо
тіло ся лиш почислити ся; но і рахунок удав 
ся! — навіть без недобору!

Може се і качка брідска, а може і правда: 
повідають, що на «бали» консолідованих акаде
миків наші «зегйесгпі» хотіли збойкотувати 
«коломийку», а репрезентанти кацапіческої на- 
циї «возрадоваша ся зїло сего ради», та жидівскі 
академики запротестували против бойкоту і

Др. Ярослав Окуневский.

Із Занзібару.
Місиї та їх цїли.

Коли поспитаєш місіонарів: що се таке мі
сці та яка їх ціль ? — то розуміє ся, дістанеш 
більше або менче патетичну відповідь:

— Голосити слово Боже — се наша сьвята 
задача.

Не перечу, найшов я таких свому сьвятому 
ділу щиро відданих місіонарів. Они подібні до 
сьвятцїв первохристияньских, не зважаючи на 
ніякі перепони, нбвзгодини та на небезпеку житя, 
йдуть з хрестом в руках та проповідують сьвяте 
євангелиє.

Таким є, на примір, о. Вендерляйн (\Уеп- 
Пегіеіп) із баварскої' місиї в оселі Джімба.

Ся оселя складає ся з яких 70 хат, а пов
стала з утікачів та з визволених невільників. 
О. Вендерляйн поселив ся між ними, побудовав 
собі хатчину, не дуже більшу від хиж муринь- 
ских, та й взяв ся за своє сьвяте діло. Він зє- 
днав собі симпатию Джімбан та довіріє їх і став 
для них дорадником у всяких домашних потре
бах. Що недїлї скликає він їх до своєї хати та 
толкує їм засади сьвятої правди.

З великою увагою слухав я вечерами опо
відана о. Вендерляйна, сидячи перед єго неве

личкою хатчиною, як він своїм супокійним та 
симпатичним голосом розказував про свої по
двиги.

— Уже три роки живу я тут із ними. Они 
хотять мене вибрати своїм головою та й слуха
ють моїх рад у всіх справах, але навернути — 
я ще не навернув нікого. Хрестити їх, — як то 
роблять другі, — я не хочу, поки они не пізна
ють сьвятої істини, а то пізнаване іде якось ту
по. Не розуміють они, не доросли єще до сьвя
тої правди — сказав о. Вендерляйн зітхаючи.— 
Але ні, додав він по хвили, — то не так! я ще 
лихо їм виложив — они мусять цоняти сьвітло 
істини!

Слухаючи те, я подивляв у о. Вендерляйна 
тоту віру В СВОЄ ДІЛО.

Але бачив я місиї і другого рода.
Гарний дім парохіяльний — церков в ґоти- 

цкім стилю — прекрасна висока школа — м а
лий шпиталь — аптика — дім лікаря — дім у- 
правителя... Все криє ся під зеленю парку із 
манґо та пальм кокосових.

Парох — радий гостям — просить у хату. 
Вийшла на стрічу гарна молода жінка — се їй- 
мость-попадя. Вийшли ще дві-три молоді панни 
— се учительки. Дальше вийшов пан доктор 
пан управитель і т. д. ІІійшла весела та гутор- 
на бесіда.

По обіді удало ся ціле товариство на пло- 
щадь — і почала ся гра в іаи'п-іеппіз.

приказали війсковій музиці грати коломийку і 
— бойкот не удав ся, а коломийку таки тан
цювали. ї

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Трофима; 

рим.-кат. Леодегара. В п я т н и ц ю :  гр.-кат. 
Евстахія, рим.-кат. Канднда.

— Памятайте, Брати, на місию до Канади!
— Від Адміністрації. Просимо наших ВП. Пе

редплатників, відновити як найскорше передпла
ту і вирівнати залеглости, бо на кредить рішучо 
не будемо посилати часописи.

— З Руского Тов-а педаґоґічного у Львові. На 
загальних зборах тов-а, які відбули ся в поне
ділок, вибрано через ак іямацию — як ми вже 
доносили — головою директора Едв. Харкевича, 
а членами Виділу паню М. Білецку і проф Яр. 
Вітошиньекого. При голосованю картками ви
брано видїлови.ми: п. О. Барвіньску, п. Вас. Бі- 
лецкого, о. Вол. Ганицкого, п. Іл. Кукурудза, п. 
К. Паньківского, п. Ів. Строньского, д-ра Коцю
бу, п. Іл. Чижа, а заступниками видїлових ви 
брано пп.: Мороза, д ра Пачовского і А Ались 
кевича. До юнтрольної комісиї війшли пгі.: Вол. 
Шухевич, Петро Огоновский і о. Олекс. Стефа- 
нович. По виборі Виділу мав п. Івін Петришин 
відчит про іхосен з педаґ. кружків для учитель
ства взагалі, а для Руского Тов-а педаґ. з окре
ма». По відчитї вивязала ся дискусия, яка обер
тала ся голозно около сих писань: І) о скілько 
педаґ. кружки, котрі мають на основі зміненого 
статута Руского Тов-а педаґ. війти в жита, ва
жні є для руского шкільництва і учительства а 
для розвитку самого тов-а в«льми хосенні; 2) 
як оминути та усунути всілякі трудності!, з яки
ми прийде ся стрінути зі сторони поневолених 
учителів самих та зі сторони шкільних властий; 
3) яких перепон і кривд дізпають рускі школи 
від наших сусідів, котрі прямо насилують істну- 
ючі закони і дражнять чувство руского народа 
до крайности. Бесідники наводили яркі приміри 
насильств і кривд, яких дізнає руске учитель
ство і звертали ся до голо ного Виділу тов-а, 
аби як найщирійше їх боронив. Вкінци п. ГІе- 
тришин поставив внесене, аби Виділ поставив 
на найблизших зборах внесене на зміну статута 
в тім напрямі, щоби члени тов а платили 2 К 
річної вкладки і за те одержували видана това
риства. На тім покінчили ся загальні збори о  6 . 
год. вечером, замкнені відповідною промовою 
голови.

— «Руска Бурса в Тернополи». (Доиись). Дня 
29. вересня відбули ся в комнатах «Рускої Бесї 
ди« звичайні загальні збори товариства «Руска 
бурса в Тернополі!**. Участь членів була досить 
численна, а тим члени вказали, що добро тої 
хосенної інституциї лежить їм не мало на серци. 
З  справозданя' касиєра і господаря проф. Мо
стовика виймаємо кілька дат, котрі иевно заці
кавлять і ширшу громаду. І так в р. шкільнім 
1901/2 мала «Руска бурса» 76 учеників на цілко
витім удержаню, а 4 лише на харчи. Приходів 
в р. 19О1|2 було: 17.472 К 34 сот. Виживленє 
одного питомця стояло місячно 10 К 42 сот. 
Розходи рівнялись доходам — так, що покінче- 
но рік ніяких недоборів. Майно товариства вино
сить 28.249 К 54 сот., а відтрутивши з того

16.861 К 68 сот. довгу, попиваючого на реально
сті! товариства, представляє ся чисте майно у 
висот'1' 10.587 К 86 сот.

По удїленю уступаючому видїлови абсолю- 
трриї збори заявили свою подяку п. проф. Мо- 
стовичеви за точне і взірцеве ведене рахунко
вих книг. Справою найбільше пекучою а всіх 
членів живо обходячою — була і є справа роз
ширена бурси. Та, як звичайно, недостача фон
дів була причиною, що виділ, хоч відчував по
требу збільшеня бурси, не міг сего перевести в 
діло. Аж ось того року, щедра і значна підмога, 
яка дісталась бурсї в Тернополі! з запису пок. 
Кардинала, дала можність сю справу перевести 
вжите. А що та запомога прийшла Тернопільцям 
у васшім вимірі, се виключно заслуга п. д-ра 
Гладишовского. Тож голова товариства -др. Кали- 
товский підніс сю заслугу д-ра Гладишовского
— а внесене ним поставлене, щоби дрови  Гла
диш їв жому виразити за се сердечну подяку і 
признане — згромаджені члени приняли одно
голосно з одушенленєм. Рівнож ухвалено розши
рити бурсу що найменше в той Спосіб, щоби 
хоч 100 учеників найшло в ній приміщене. На- 
конець до новіг.) виділу вибрано: Головою д-ра 
Калигоаского, членами виділу: о. дек. Громниц- 
кого, д ра Гладишовского, д ра Витошиньского, 
радника Сосновского, Тіроф. Мостовика і о. Ло- 
патиньского.

Счріва роаширеня бурси е проте тепер 
справою вельми важною - а то тим більше, що 
в тім році шкільнім принято лише 52 учеників 
до бурси, бо. як показало ся, число учеників в 
минулім році шкільнім було за велике -  і вже 
з чисто гігієнічних зглядів мусїло оно бути об
меженим. А подань д і  принятя вплинуло по іад 
2О‘>! та аж 150 ученпкам треба було відмовити 
принятя. Даток бл. її. Кардинала, хо і значний, 
не покриє усіх коштів розшире ія бурси — тож 
річею патріотичної інтелїґенциї і селяньства на
шого Поділи прийти бурсї а тим самим і своїм 
дітям у поміч. Яко жертви добродіїв виказує 
звіт касиєра суму 361 К, а відтрутивши з того 
200 К жертвованих ВПреосьвященим Митропо
литом, остане на прочих добродіїв сума 161 К. 
А се сума за мала! Правда, що послїдни.ми ча 
сами руска жертволюбність зложилі мйіго на 
народні потреби — але нехай-жеж потреби 
рускої подільскої молодїжи найдуть у неї рів
нож послух. Число руских учеників росте ІЦО 
року. Сама руска ґімназия числить вже 400 у- 
чеників у пятьох класах — тож розширене бур
си діло доконечне. В надії, що Русини Поділи 
зрозуміють вагу діла та не поскупать своїх жертв
— виділ бере ся ще того року до діла та га
дав, що вже в недовгім часі сотки рускої моло- 
дїжи найде приміщене і опіку в рускій бурсї.

— Хлїборобскі страйки перед судом. Дня 23. 
вересня відбула ся перед звич. трибуналом в 
Б е р е ж а н а х  карна розправа проти Івана Чака 
і Данила Мерзи, селян з Чемеринця, обжалова- 
них о злочин публичного насильства з §. 98 в) 
к. з. Акт обжалованя представляє інкриміновану 
подію в сей спосіб: «Обжалувані пішли дня 31. 
липня с. р. на двірский лан, щоби зігнати звід- 
там працюючих робітників, що не прилучили ся 
до змови. Накликуючи іх нагально і остро до 
покинена лану, почали їм також грозити, що 
«хто нині буде жати, то кріваві ріки будуть 
плинути». В наслідок того більша часть робіт
ників роботу покинула. Не послухав лише Іван 
Сипко, на котрім обжалуваним богато мусїло 
залежати, бо стрінувши вечером вертаючу з по-

На поблизькій зеленій луці борикали ся 
муриньскі хлопці та бавили ся дівчата.

Веселість! радість!
В неділю церков повна дїтий. Сьвященик 

прочитав де-що із сьвятого письма в суагельскій 
бесіді і почали ся псальми. Усі хлопці та дівча
та підняли мельодию і розлив ся в церкві гар
монійний сьпів.

Душа моя зрадувалась. От, поступ! — ду
мав я.

Се була місия анґлїйска із Ні^Ь СйигсЬ 
(православної церкви).

Та жаль, що се все — як довідав ся я пі- 
знїйше — дїєсь лише про око та не без звіст- 
ної анґлїйскої гіпокризиї, — бо нема в сьвітї гір
ших погорджувачів чужих рас, як суть Англи- 
чани.

Ніеф-СЬигеЬ — т. є Босіеіаз сіє ргора^апсіа 
Гіїіє дуже богата. За кождого наверненого хлоп
ця, т. є за кожді хрестини та впне у метрику 
дістає пан-отець фунт, а за дівчину вів фунта 
штерлїнґів. Так от ясно, що пан-отець старає ся 
хрестити як найбільше.

При теперішних обставинах можна дістати 
дітей богато та й дешево — отже бариш очиви- 
дниіі. Метрики виказують величезне число на
вернених..

Але про дальше виховане наверненої дітво
ри — дарма! Хиба то назвесь вихованєм, що 
панни-учителькн вивчать дітей як папуг два-три



-ля Теклю Петрякову і довідавши ся від неї, що 
І. Сипко робить ще на ланї, загрозили ему, що 
«як буде йшов дорогою, то або на гоетинци або 
коло кирницї дамо му так, що не зайде до до
му», додаючи: «за то, що такий упертий і не 
зійшов з поля». О намірах і настрою обжалува- 
них сьвідчигь і то, що закп ще пішли оба на 
двірский лан, прибув Іван Чака до хати Теклї 
Мички і заказав їй того дня робити на поли. А 
коли по хвили побачив, як она таки йшла на 
двірский ллн, кричав до неї: «вертай ся бабо, 
бо ти кости поломлю».

При розправі обжадввані перечили, немов 
би грозили робітникам, а лише просили їх, аби 
не ломали страйку. З  покликаних сьвідків одні 
зізнавали згідно з актом обжалованя, а другі 
нічого не бачили, анї не чули.

По переведеній розправі трибунал засудив 
Івапа Чака на б тижнів тяжкої вязницї, а Дан. 
Мерзу на 10 днів арешту. Оборонець др. А. Чай- 
ковскин зголосив відклик.

Перед повітовими судами в К о з о  в і і 
П ід г а й ц я х  відбули ся судові розправи проти 
1) академика Гната Щуровского, 2) Данила До- 
скоча, 3) Кшиштофа Ґлувки, 4) А. Яремуса, 5) 
Івана Суканїци, 6) Захарка Палагнюка, 7) Гринь- 
ка Ригайла і 4 товаришів, 9) Кривди і товари
шів. Першого з них засуджено на 10 К гривни, 
другого на 5 днів арешту, третого і четвертях) 
по 14 днів арешту, а всіх нрочих. увільнено.

— Зазїданє ширшого «Народного Комітету» 
відбуло ся позавчера у Львові в льокали «Ру- 
скої Бесіди». В засїданю взяли участь всі чле
ни Комітету, вибрані на послїднім Народнім 
з’їзді — зі Львова і з краю. Між пньшими яви
ли ся посли проф. Романчук, др. Кос, радник 
Яворский, др. Олесницкий, радник Глиджук, др. 
Могильчицкий, о. Богачевский, Гурик, Старух, 
Остапчук і запрошені яко гостї посли: др. Стоц- 
кий з Буковини і п. Барвіньский. заради були 
дуже оживлені і тривали цілий день до 10. год. 
в ночи. Предметом нарад була головно справа 
страйків і справа тактики руских послів в сон
мі і парламенті'.

— Рускі місіонарі, ще заким вибрали ся в до
рогу, вже стрітили ся з тихо таєною злобою 
радикального допиеувателя «зі старого краю» 
до американьскої «Свободи». П. М. Лозаньский 
пише там: „Радуйте ся брати, бо спасенїє ваше 
вже недалеко’... В вересни с. р. вибирають ся 
спасати вас Василияне еромонахи оо. Дидик, 
Ломницкий і Строцкий... Крім того їдуть просьві- 
чати ваших дітей сестра Служебницї, а три 
сьвітскі попи під проводом звісного вже вам о. 
Жолдака також до вас приїдуть... За  таку «лас
ку» подякуйте передовсім митрополитови Гр. 
Шептицкому, котрий дає гроші на дорогу. Тіль
ко, як усі ті духовні будуть вас так спасати, як 
спасав вас уже о. Жолдак(?), або як спасають 
наших хлопів в Галичині оо. Василияне^?), то 
молїть ся до Бога, аби вас охоронив від ваших 
приятелів!... А з ворогами вашими чей самі да- 
сьте собі раду!» —Сумно те, що коли всї цивілі
зовані народи, навіть ті, які в своїй гіперкуль- 
турі вже відкидують релігію і гонять попів від 
себе, як ось Франция, цінять місіонарску працю 
з огляду на єї цивілїзацийне значінє, висилають 
місіонарів у некультурні безвісти і щедро віну 
ють їх задля осягненя місіонарских цілий, — 
наші люди кидають легкодушно колоди під но 
ги сих перших піонїрів наш ої віри, народнозти 
і цивілїзациї, та їм на привіт мають лише кпи
ни і жартики. Поважнїйший тон і річеве трак-

псальми, бо се виглядає гарно в церкві, як діти 
сьпівають, а там дальше гри в Іамчі-Іеппіз та 
Іооі-Ьаіі...

Загальна думка всіх Европейцїв — не ви 
ключаючи навіть Анґличан — сходить ся в тім, 
що всі вихованки та вихованицї місий анґлїй- 
ских — суть то не потріби з кождого погляду. 
Із анґлїйскої місиї ніхто з Европейцїв не возьме 
собі нї слуги, нї повірника. Там виховують їх за 
анґлїйскі фунти на ^епііешап-ів та іасіу, що — 
нездібні до роботи — не мають в африкань- 
ских відносинах де помістити ся і кінчать опі
сля в якім портовім місті — хлопці яко зухвалі 
непотріби, а дівчата ще гірше.

Але місиї анґлїйскі все-таки мають своє 
значінє — тілько не для неґрів, а для Англичан. 
Кожда анґлїйска місия побудована на добірнім 
місци чи то в осередках торговельних, чи то 
при шляхах караванних. Неґри привикають до 
«мрунґу» (то значить: Европейцїв), що такі ла
скаві годувати їм діти та учать їх сьпівати і вся
ких игор та витребеньок европейских. Не довго 
приходить ся ждати, а в слід за місцями іде 
сяка або така Іітііесі сотрапу... А та вже при
знає ся отверто, що єї на цїли не «навертане», 
а цілком що инше практичнїйше...

І так то анґлїйскі фунти не пропадають — 
та анґлїйске паньканє з неґрами — котрими они 
загалом погорджають гірше псів в глубинї душі 
своєї — приносить з часом свої плоди.

Гарний виїмок творять місиї католицкі 
францускі іСоп^ге^аІіоп сій 51. Еєргії). Одна із 
тих місий є в Занзібарі, а друга в Баґамой).

Сї честні натри не дбають о політику, нї о 
бариш, та і не піклують ся так дуже о «навер- 
ненє«. Реге Еііеппе признав ся навіть мені, що 
в тих околицях, де християньство стикає ся з 
магомеданьством, віра християньска не робить 
найменчого поступу.

Натри, коли дістануть транспорт невільни
ків від якого воєнного корабля, що освободив їх 
від неволі, зараз роздїлюють їх до своїх робі- 
тень: кого до теслярства, кого до слюсарства, 
кого до шевства, кого до кравецтва.

І хліборобна кольонїя у них гарна. Землі 
тут богато. Бери та управляй, кілько душа “ за
багне.

Патри женять своїх учеників та учениць та 
її поселяють їх у своїм царстві. На своїй тери- 
ториї они справді' царі самодержавні. X ічеш — 
слукай, а нї — забирай ся! Они видають тут 
приписи та закони, а всі ті закони звернені на 
те, щоби неґра вивести із єго дотенерішпого низь
кого культурного становища. Релігія, віра — то 
вже пійде пізнїйше...

То правдиві піонери культури та цивілїза
циї. Они будять та підносять в неґрі істоту люд- 
ску, або, коли хто хоче, подобіє}Боже.

(Копець буде).

тозанз належало би ся тут так з огляду на са
му справу, як і на часопизь і автора, від яких 
вийшла ся невм’сяа і некр-итичні замітка. *

— Др. Володимир Охрлмозич зложив вчера в 
ц. к. виешім суді адвокатску присягу. Присягу 
проводив віцепрезидент Дплєвский в рускій мові. 
Др. Охримович, як зачуваємо, передає з днем 
15. жовтня с. р. провід редакциї «Діла» д-рови 
Ечгенови Левицкому, а сам отвирає адвокатску 
канцелярию в Дрогобича.

— Вісти з Америки. Русини в Вгасіепуіііе, Ра 
задумують будувати нову церкву.

О. Заклиньский з \Уіппіре£, Маю. (Канада) 
доносить амер. «Свободі», що руска громада в 
Вінніпег за сгаранзм нової ради церковної ку
пує свій цминтар. Також завязав ся комітет 
в цїли скликаня руского народного віча — ко
тре відбуде ся сейчас по роботах.

О. О. Злоцкий, бувший душиастир в Нагіе- 
Іоп, Ра обняв парохію в Ьопзіогр, Ра, а о. Д. 
Поливка переніс ся з Олдиевпе до УУЇпсІЬег, Ра.

— Лекційна комісія завязала ся в тов. «Січ» 
у Львові (Ринок 10) і поручає нашій П. Т. Пу- 
блицї здібних інструкторів і юрепетиторів. Інте- 
ресовіні можуть зголошувати ся письменно або 
лично (між 12—2. год. по.іол.). На листову від
повідь належить долучити марку на 10 сот.

— Доповняючий вибір посла до державної ради 
з курні великої посїлости Яворів-Мостиска-Цїша- 
нів в дбув ся вчера. Послом вибрано одноголо
сно д-ра Вілодимира Козловского, який був пе
реділе послом з сего округа, але зрік ся ман
дату.

— Імзновачя і відзначена. Крієза шкільна ра
да іменувала заступницями учителів в середних 
школах: Стан. Коссовского і д ра Берля Гаус- 
нера д ія  II ґімназиї у Львові, Ів. Музикара для 
V Гімнами' у Л ьвів1, Войт. Дзєдзїца для Гімн, 
в Стрию, Силовер. Сассого для II школи реаль
ної в Кракові, Влад. Сцїбор Рильсюго для ре
альної школи у Львові; перенесла заступи, учи
теля в реальній школі в Короснї, Жигм. Фздо- 
ровского до реальної школи в Герноаоли; іме
нувала Влад. Шибяка, ст. учят. 4-кл. нар. шк. 
в Перемишли, заступником уч ітеля музики і 
сьпіву в муж. семинариї учительскій в Ряшові.
— В школах народних іменовані: кс. Анд. Комі- 
нек учит. рел. рим.-кат. в 6-кл. шк. жін. в Со- 
кали, Іван Чарнецкий управ. 5-кл. школи в Су
довій Вишні, Ангела Кіркенова мол. учит. 4-кл. 
школи жін. в Куликові, Йосиф Беднарсклй учит. 
3-кл. кл. школи вид. муж. в Сокали, Вл. Про- 
скурницкий учит. 3-кл. шк. вид. в Новім Санчи, 
К. Зеґадловичівна мол. учит. 2-кл. шк. в Пісках.
— Управителями 2-кл. шкіл іменовані: Вл. Кар- 
маньский в Сокали, Й. Антоні в Високій, Ант. 
Сменда в Тисьменици, Й. Щепаньский в Швей- 
кові. Учителями і учительками 1-кл. шкіл: Вл, 
Менжик в Хелмци иольскім, Мар. Чарнецка в 
Грузьовій, Роз. Ходачниковав Бояяци, Ол. Вай- 
ґерівна в Костїєві, Брон. Соколовский в Новім 
Дворі, А. Тороньска в Вільні інцї, Ем. Коліба- 
бівна в Устю, Олена Шевчикова в Липі, М. Ду- 
лємбіна в Козїльниках, Ем. Макаресівна в Сту
деній, К. Лучиньска в Репужинцях, Й. Лянґова 
в Гутї щирецкій, Фр. Краєвска в Поляні, К. Фе- 
ренцевичівна в Сгаряві. — Перенесені на рівно- 
пядні посади: Евст. Лубка з Пойли до Чермова, 
Йосиф Марцїнковский з Гірки до Дзержанїи, Те- 
офіль Муха з Ж овкви до Сокаля, Микопай Бу- 
дзановский зі школи ім. Щашкевича до школи 
ім. ІІірамовича у Львові, Йосиф Танчаковский

зі школи ім. Пірамовича до школи ім. Ш ашке- 
вича у Львові, Ян Влошек з Лук гірних до Ізде- 
бек. — В етан супочинку перенесені: Каролина 
Лєпартова в Сїдлци, Лев Малявский в Липици, 
Жигм. Рубіґер в Ясенівцях, Франц. Власцїши- 
нівна в Волі Радехівскій і Ігн. Марчик з Тше- 
меснї.

Цїсар наділив посла Віктора Фукеа хрестом 
командорского ордера Лєопольда, а посла Вол. 
Гнєвоша хрестом командорского ордера Франца 
Йосифа.

— Податок особисто доходовий на рік 1903.
По мисли постаноз §§ 200 і 201 закона з дня 
25. жовтня 1896. В. з. д. ч. 220 о безпосередних 
податках особистих мають що року гіредкладати 
низше згадані особи до ужитку при вимірі по
датку ос ібисто доходового слідуючі викази а то:

1. В іастителї домів замешканих а зглядно 
їх повновластники — виказ всіх мешканців 
дому; 2) особи піднаймаючі помешканє — виказ 
піднаємників; 3) голова кождої родини має пред- 
ложити — всіх тих осіб належачих до госпо
дарства домового, котрі мають власний дохід; 
4) службодателї виказ осіб побираючих пла
тню службову на скілько она у одної особи 
більше як 1200 К річно виносить. Взиває ся 
проте всі визше згадані особи, щоби викази 
визше означені в цїли виміру податку особнсто- 
доходового на рік 1903 предложили і визначає 
ся до того речинець до 15. падолиста 1902 року. 
Викази тоті мають бути зладжені на приписаних 
до того друках, котрі дотичним сторонам на їх 
жаданє впасти податкові безплатно видавати 
будуть. Викази під 2) і 3) становити мають при 
будинках винайм іенич прилогу до виказу під 1) 
а властителі домів мають їх предложити разом 
з виказом 1) сї'й власги податковій, в котрої о- 
крузї лежить дотичний дім. З  якого дня стан 
мешканців має бути в тих трех виказах пред
ставлений, назначать поодинокі власти податкові 
І ої інстанциї. Викази під 4 наведені приймати 
має тота власгь податкова, в котрої окрузі' ме- 

: шкає службодатель, а зглядно в котрої окрузі' 
'дотичне п дприємство находить ся. Які заяви 
обнимати має кожний виказ, указують заголовки 
дотичних друків

Близші поасненя в тім зглядї суть поміще
ні в згаданих на початку приписах закона і в 
артикулах 39 і 40 розпорядженя виконавчого з 
дня 24. цьвітня 1897. В. з д. ч. 108. Що-до на
слідків непредложеня виказів, або предложеня 
заяв неправдивих відсилає ся до постанов §§. 
240, 241 і 243 ус гул 6. дальше §§. 244 і 264 зга
даного на початку закона. Львів, дня 5. вересня 
1902. Ц. к. краєва Дирекция скарбу.

— Держава без довгів. Одинокою державою 
в Европі, яка не має державних довгів, є мале
сенька република Сан Маріно. Лежить она в се
редущій Італії і числить всего на всего 8.000 
жителів. Ось істория сеї держави: Якийсь Марін, 
родом з Дальмациї, утікаючи перед гояенєм 
християн за часів панованя римского цісаря Ди- 
оклєцияна, прийшов до І та її і і поселив ся на 
відповіднім горбку, званім Питано. Довкруги 
нзго почали громадити ся етрурийскі пастирі, 
волокити і збіглецї, а з їх осел повстала ма
ленька держава, котра прибрала опісля назву 
Сан Маріно. І серед многих-премногих перево
ротів і лихолїт, що перелітали понад Европою, 
ся найменша в сьвітї держава задержала аж 
доси свою независимість. Минулого року обхо
дила она 1600-лїтний увілей свого істнованя. 
Гарний кусень часу. Треба єще додати, що ко
ли довершувано сполученя Італії, независимість 
малесенької републики лишено в супокою. На 
основі конвенцій з року 1862 відновлено єї, і 
опісля в р. 1872 република Сан Маріно приняла 
лише протекторат Італії, а також піддала ся їх 
зарядови почт і телеграфів. В єї внутрішні спра
ви не сьміє ніхто мішати ся.

— Ваги і міри в книгарстві. Комітет товари
ства швайцарских книгарів в Берні запроекту
вав своїм членам, аби уживали від тепер ме
тричної міри і ваги на означене величини книж
ки. Отже замість означувати величину словами 
«фолїо», «кварто», «октаво» будуть мірити їх 
метром, а грубість книжки буде впливати на єї 
вагу.

— Будова водопроводу. Громада Ґодовіч в 
Країні йдучи з поступом часу, порішила завести 
у себе водопроводи, аби відповісти сучасним 
вимогам гігієни. Будобу передано совістній 
фірмі: Перше моравске заведенє для будови 
водопроводів і помп. Антін Кунц, ц. і к. доета- 
вець двора в Моравских Границях.

— На місию для Канади. Преосьв. еи. Чехович 
400 К о. Жолдакови на фелони а 200 К на до
рогу для оо. Василиян і СС. Служебниць; Русини 
з Глинян 40 К, п. В. Нагірний 5 К, др. Я. Ку- 
лачковский 10 К, п. Сероїчковский 2 К, п. Су
шко 1 К, п. Днїстряньский 1 К, п. Савицкий 1 
К, п. Бачиньский 1 К, п. Воляньскип 1 К, п. 
Бритая 5 К, решта пп. урядників «Дністра» ра
зом 14 К 42 сот. Щиру дяку складаємо жер- 
тводателям і просимо о ласкаве приспішенє 
дальших складок, бо вже в сей понеділок ви
їздимо в дорогу і до неділі замикаємо склад
кову лїсту. — О. Ярема Ломницкий, провідник 

місиї.
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Т е л є ґ р а м и .
Відень, 1. жовтня. N. Іг. Ргезае доносить, 

що в міністерстві судівництва опрацьовують те
пер новий проект карного закона. Проект буде 
готовий імовірно до Великодня і тоді війде до 
державної ради.

Будапешт, 1. жовтня. Дневники сторонниц- 
тва независимости витають новонародженого 
сина архикн. Франца Фердинанда і княгині Го- 
генбурґ, яко будучого королевича Угорщини. 
Е^уеіегіез доказує, що ренунцияция архикнязя 
не має для Угорщини значіня, бо Угри не при
знають нерівнорядних обітів Так само висказує 
ся опозицийна праса.

В місцевости Бенрінґ прийшло до завзятої 
бійки межи хорватскими а італїйскими робітни
ками копальняними. В бійці згинуло двох Іта
лійців а 4 Хорватів.

Софія, 1. жовтня. Вчера відбули ся війско- 
ві маневри коло Шипки, які пригадували битву 
з 23. серпня 1877. р. По маневрах відправлено

Дві панночки
можуть найти поміщене в рускім домі в дуже 
здоровій части міста; дома нїмецкаконверсация 

фортепян до ужитку. Близша відомість в ре-
дакциї «РУСЛАНА*.

Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро. 
пигійскій Книгарни у Львов. 
по ціні 2 К за гарно оправл- 
примірник. (з почт. пересилі 

о 45 сот. більше).

Читайте! Читайте!
Повне ш ш  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

П оїзд
посп і особ.

приходить 
О годині'

1.35

2 2 0
2 3 5

1 4 5

6- Ю 
6-20 
6 5 0  
7 4 5
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8 1 5  
8-50

10- 25
11- 55

1-Ю
1-23

3-14
4 4 0
5-11
5-35
5-40
5’50

Н і ч

1215

8-40
231

6-00
8 0 4
9 1 2
9-20
9 2 5
9-50

1003««* А ,
Ю  0 3  
10-20
10-50

3 1 4
3-36

панахиду за поляглих Болгарів і Росиян в бит
ві з 1877. р. з Турками.

Софія, 1 жовтня. Надзвичайне видане ма- 
кедоньского дневника «Ріформі* взиває всіх 
Македонців до оружної оборони проти Турків та 
заміщує портрет полковника Янкова, яко мни
мого проводира повстаня. В тутешних політич
них кругах поясняють собі сей рух, яко демон- 
страцию проти Росиі з нагоди торжеств в 
Шинці

Надіслане.

Фізшміететию Лїчниия
Д-ра А. Т А Р Н А  ВСКОГО
в Косові (за Коломиєю, зелїзн. стацич Заболзтів) 

отворена до кінця жовтня. 1-15

СОЮЗНІМ Бпезіа Тпогпа
у Львові, в пасажи ,,ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна

Найславнїйша проґрамя! 
від 16. до ЗО. вересня 1902.

При співучастн війсковоі музики ЗО. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. Реклямоґраф. 3 ) Се 

стри Клєтт, тирольскі дуетпсткп. 4) 2ігі Р. ріііоп, 
париска ексцентрична дансерка акробатична, 5) 
Кісагсіоі ВепесіеНо. грансформацийно-комічні па
родисти опер, .6) Едґар Іопез, амер. музикальний 
мурин в своїй вільлї «Зулю*. 7) 8 Диямактів 8, 
сьпів і танець анґлїйский. 8) Орхестра. 9) Братя 
Зауіі п, імітатори крокодилів. Ю) Мізз Уегопіка 
народний танець ексцентричний на острові Куба. 
I I )  МамоІ, гуморист. 12) Т1е *• ОГІЬІеу’з, найно- 
війший електричний винахід, музикальний авто
мобіль.

Що дня о 8. год. вечером велике иредста- 
і.іенє. В неділю і сьннта два иредставленя. Що 
іНТІІИЦЇ Н і д ь - и г е  представлене. Білети вчаснїи- 
пе можна замовляти і набути в конторі Нльона 
ни ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові

^ 1
ГІН ЗАСНОВАНЯ 1892. -

“ ■ЖАЖ* И Товариство взаїмних обезпечень
икажямде-ЛШШЗДШ ЛЬВІВ. рИНОК Ч 10. (ДІМ «ПрОСЬВІТИ»).

м
н.о
х

_  а а Фонди >Днїстра< з днем ЗІ. грудня 1901.
■ 1 ■ ■ п а . мав а  Ф онд р езервовий  . . 386 402 кор. 83 сот. 1

я* І І  Ц іТ * І^НГІ РеОерва прем ії . . . .  205227  „ — „ , разом| ЕЙи Р езер в а  специнльна , . 6.000 „ — „ І 645.383 кор. 59 сот.а 1 В  " Ф онд ем еритальний . . 47.753 „ 76 „ і
о
й «Дністер* обезнечає будинки як також збіже і нашу про-
а
р;
Р ручили «Дністер* Всч. Духовеньству і всім вірним.
ссф ІМ ІИИ Оплата премії в «Дністрі* є уміркована, а чистий зиск —
ф ■■■мат надвижку з оплат — розділяє
ь

-я «Дністер* межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0.
г Шкоди виплачує «Дністер* дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє-
с ґатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер*
ф 5.075 відшкодована в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички н Банку краєвім і ка-
2 сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра* при
и. позичках гіпотечних.

На житє можна і.безпечати через «Дністер* — капітали на дожитє, посмертні ка-
са пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім 'Іоваристві, а з провізні від 

тих обезпечень відступає «Дністер* часть на рускі добродійні цїли.
Аґенциї передає «Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні

стре*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізні.

м
! Соляне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра* •
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд  поданий п ісля  часу середно-европейского).

до Львова

з  К ракова, Берлина, В арш ави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Ч орткова 
з  Брухович, щод. від 15. ман до 14. вер. вк. 
8 Янова
з  П ідзолочиск, Бродів на дв. П ідзам че

„ .. на дв. головний
8 Л авочного (Пешту), К алуш а, Х ирова 
а С окаля, Рави р уско ї
а К ракова, Відня, Браги , Берлина 
а Ряш ова, Л ю бачева 
а С таниславова (К ересм еае, Потутор)
8 Л авочного, К алуш а, Х ирова, Борислава 
8 Я нова
8 Підволочпск, К опичинцїв на дв. Иідз.

„ „  на дв. голов.
8 Брухович (15. м ая  до 14 вер. в нед. і сьв. 
з  Самбора. Стрия, Сколього (1 /5 -3 0  9) 
з  Підволочпск (К иїва), Бродів на дв. Підз.

,. „  „ н а  дв. голов.
з  Ч ерн івц ів , Іцкан 
з  К ракова

8 С окаля, Б ел зц я  і Л ю бачева
з  Брухович (15. м ая  до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з  Б рухович (15. м ая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з  Чернівців, Б у кар еш ту
з  Я нова  (від 1. м ая  до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
з  К ракова , Відня, Б ерлива) Ясла, Р о звадо ва
з  Я нова (від 1. м ая до 15 вер. в нед. і сьв )
З П ідволочися (К иїва) Бродів на дв. ' :.

„ , ,, Ради . ю ..ов .
з  Л авочного (Пешту) Х ирова К алуш а 
а Т ернополя, Грим алова на дв. П ідзамче

„ н а  дворець головний

П оїзд
ПОСП. | особ. зі Львовавідходить

0 годині
6-25 до Сучави, Ж и дачева , К ересм еае, П отутор

1 55 6-30 до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний
2-09 6 43 „ ., дв. П ідзамче

6-35 до Л авочного(П еш ту) Борислава, Д р огобича
8-30
2.ОО

8-40 до К ракова  (Відня, Праги), Б ерлива
9 0 9 до Л авочного, Х ирова, К алуш а
9 15 до Я нова
9-50 до  В елвця. С окаля, Л ю бачова

10 30 до Ч ерніви . П отутор
10-40 до  Т ерн оп ол і, П отутор, дв. Піде.

2-40 1057 і, >» ДВ. гол.
1-25 до Я яо ва  від 1. м ая  до 15. вересня в не-

дїлю і сьвята
2-15 до Б рухович від 15 м ая  до 14. вересня

в неділі' і сьвята
3 0 5 до Стрия, С колього від 1. м ая  до ЗО. вер.
3 15 до Янова щ оденно від 1. м ая  до ЗО. вер.
3 2 6 до Брухович щод. від 1. м ая до 15. вер.

Н
3*30

1 ч
до Ряш ева , Х ирова, Л ю бачева

6-ю до С таниславова, Ж и дачева
1245 6-20 до К рако ва  і Відня, Берлина, Варш ави)

6-30 до Янова від 1 м ая  до 15. вер. будні дня
а в ід  16 вер. до ЗО цьвіт. 1903. щ оденно

6-35 до Л авочного (Пеш ту), К алуш а, Х ирова
7-Ю до С окаля і Рави рускої
8 1 6 до Брухович (15. м ая до 14. вер . в нед. і сьв.)
8-25 до Перемишля
9-00 до Підволочися, Бродів гол. дворець2
9-20 „ „ дв. П ідзамче

1005 до Янова від 1. м ая  до 15. вер , в  нед. і сьж.
2-51 ю -зо до Іцкан, Ч орткова

11-00 до К р  кова, Відня, В арш ави, Праги
11.10 до Підволочися, Бродів дв. головний
11-32 „ „ дв. П ідзамче

4’15 до К ракова , Відня, Праги, С амбора
5-50 до Б рухович від 15. м ая  до 14. вер . щод.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
["іпотечний

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки  
на рахунок  біжучнй. принимає до пере
хо ван а  папери вартістні і дав на них 

завдатки .
Крім  того  впровадж ено подібно я к  

в інституциях  яаграннчнпх т. зв .

Депозити сховкові
(ЗаГа Оерозіїз)

З а  оплатою  25 до 35 кр. а. в. р іч
но, деиозп тар  дістав в сталевій  кас і 
панцирній сховок до виклю чного у ж и т
ку і під; власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати  м ож е своє м ай
но або  важ ні докум енти.

Під тим взглядом  поробив Б анк 
гіпотечннй як  найдогіднїнш і аарядж еня .

Приписи дотично того  рода депо
зи тів  одерж ати  м ож на безплатно  у  від
ділі депоаитовім .

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся Від 6 години вечором до 5 години 59 міиут рано.
Ч ас  середно европейский р іж нить ся  від часу львівского  о 36 м інут, а ім енно 12 год. часу еередно-ееропей- 
ского  =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. зелїениць держ авних (ул. К р асїц ви х  ч. 

5.) уділяв пояснень в  сп равах  зел їзничих , продав білети  всяко го  роди і р озклади  їзди .

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В А. Шийковского.


